

各 位

会 社 名 イ ー ソ ル 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 長谷川勝敏 (コード番号:4420 東証プライム) 問合せ先 社長室長 落 合 藤 夫 (TEL.03-5365-1560)

# サステナビリティ委員会設置に関するお知らせ

当社は、2023年2月14日開催の取締役会において、「サステナビリティ委員会」の設置を決議いたしました のでお知らせいたします。

記

#### 1. 目的

当社は、企業理念である「eSOL Spirit」の実現に向けて、持続可能な社会への貢献を通じて、当社の 持続的な成長を目指すことをサステナビリティ方針としており、当社のサステナビリティに関する取組 みをより一層推進することを目的とした、「サステナビリティ委員会」を設置することといたしました。

## [eSOL Spirit]

- ・ Core Spirit:「楽しいチャレンジ」を生きる
- ・ Mission: 私たちは、革新的なコンピュータテクノロジーによって市場を創造し、社会を豊かにする ことを使命とします
- ・ Vision: 私たちは、世界中で活躍する世界トップクラスのテクノロジーカンパニーを目指します
- ・ Value: excellence 卓越性の追求

Speed and Safety スピードかつ安全重視

Ownership 当事者意識

Link 絆

# 2. 役割

本委員会は、当社グループの「サステナビリティ方針」に基づいた取り組みの推進とモニタリングを 行い、定期的に取締役会および経営会議に報告・提言を行います。

### 3. 構成

本委員会は、代表取締役社長を委員長とし、委員は社長室長および取組み課題に応じた最適な委員を 委員長が指名いたします。また、すでに設置している環境委員会等、各種委員会等とも連携してサステナビリティに関する取組みを推進してまいります。

#### 4. 設置日

2023年2月14日